
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no Câmara Municipal , do município, CANTO DO BURITI, Estado PI, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Edonias Alves de Andrade  representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Carlito de Oliveira Chaves  - Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Claudeusa Alves de Miranda - Secretaria Municipal de Saúde
Doraliz Barbosa Bezerra - Secretaria Municipal de Educação
Enoque de Holanda Cavalcante - Associação dos Agentes Comunitários de Saúde
Francisco das Chagas Fialho Cabedo - Agência de Defesa Agropecuária do Piauí
Leonardo de Holanda Cavalcante - Prefeitura Municipal
Neidivan Amorim dos Santos - Tribunal de Justiça do Piauí
Pedro Paulo da Silva - EMATER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CANTO DO BURITI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi acrescentado ao Sr. Carlito, novo membro; representante do Sindicato.  A equipe de trabalho foi apresentada aos presentes.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram dados os esclarecimentos e entregue os folhetos (Folders)

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações apontada na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
O municipio de Brejo do Piaui, requereu, junto à Assembéia Legislativa a retificação dos limites municipais com Canto do Buriti - PI; lembrando que a base
territorial do IBGE para o Censo 2010 já está definida.

Solução adotada:
Aguardar o parecer da Comissão Estadual de Estruturas Territoriais, sete orgãos vinculados à Assembléia Legislativa.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Varias localidades como: Barreiro, Capivara, São Dino, Caiçara, Trindade, Poço da Pedra, Bom Lugar, Umbuzeiro, Santo Antonio, Morrinhos, Caraibinhas
Cerca de Pedra, Piçarreira, Calembre e Fazenda Verona.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, internet, contatos dos membros da CMGE 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



O Posto de Coleta, funciona na própria agência do IBGE em Canto do Buriti. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O posto necessita de mesa e cadeira

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Comissão achou o projeto interessante e espera que funcione.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Camara Municipal e Secretaria de Saúde.

Participantes do IBGE: 
Antonio Raimundo Gonzaga Martins: Coodenador de Subárea
Edonias Alves de Andrade:Presidente
Leandro Araújo Sousa Aguiar: Agente Censitário Municipal
Luis Andre Idalino da Silva: Agente Censitário Informática
Bianca da Silva Gomes: Agente Censitário Supervisor
Bruna Lorena da S.Reis: Agente Censitário Supervisor
Alessandro Nascimento da Luz: Agente Censitário Supervisor
Luciana da Silva Pinheiro: Agente Censitário Supervisor

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


